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1.IloHgTHE KOPHA N-U CTEIEHU

Omnpenenenue 1. KopaeM n-u cTenenu, rae n — HATYpaJIbHOE YUCIIO,
OTJIMYHOE OT 1, U3 AEHCTBUTEIBHOTO YMCIIA @ HA3bIBAETCS TAKOE
JNEHUCTBUTENIBHOE YUCIIO b, N-s1 CTENEHb KOTOPOr'o paBHA d.

KopeHs n-ii cTeneny u3 uncia a 0603HauaeTcss CUMBOJIOM 4/a , Te n —
I0Ka3aTellb KOPHS, @ — NOJKOPEHHOE BLIPAKEHHUE.
1/a =D, Tak KaK b"=a

Hampumep, 3/8= 2, Tak kak 2°= 8.

Y- 12="-2, Tak Kak (- )°=-32.

481= + 3, Tak xak 3*= 81 u (- )*=81.

2/0= 0. 1=1.

KopeHb 4eTHOM CTENEHH U3 OTPULIATENLHOTO YUCIa HE CYIECTBYET.

Hanpumep, +/— ) - He cymecTByeT. /-3l - He cyliecTByeT.

CornacHo ONPCACICHUIO MOXHO 3aIlIMCATh TAKOC PABCHCTBO

(/E%=z; (/73‘:7

A A

Omnpenesienue 2. ApudMeTHUeCKUM KOPHEM N-H CTETIEHU U3
HEOTPULIATEIIBHOTO YHUCJIA @ HA3bIBAETCS TAKOE HEOTPULIATEILHOE YUCIIO
b, n-s cTeneHs KOTOPOro paBHa a.

O06o3HavaeTcs apu(pMEeTUIECKHUII KOPEHb N-i CTETIEHU TaK XKe:

tla=>, a>), b>0, n>1— HaTypaapHOE YHCIIO.

Ecnu n =2, To BMecTo /¢ NHULIYT ~/a U HAa3BIBAIOT apUPMETHUECKUM
KBaJ[paTHBIM KOPHEM.

3/a HazpIBaIOT apUPMETHUECKMM KyOUUECKMM KOPHEM.



B Tex ciyuasx, korjga HOHSITHO, YTO peUb UJIET O apu(PMETUIECKOM KOPHE
CTETIEHU 11, KOPOTKO F'OBOPST «KOPEHb N-U CTETICHUY.

Ipumepsl. Beruucnuts. 1) 327; 2) 416; 3) 3¥32; 4) ¥1; 5) Wo.
Pemenne. 1) 3/27=3, tak kak 3°=27.

2) 416=2, Tak kak 2‘=16.

3) 32=2, Tak kak 2°=32.

4) 31=1, takkak 1°=1.

5) Wo=0, tak kak 0'°=0.

ApudmMeTHIecKuii KOpeHb YETHON CTETICHH CYIIECTBYET TOJIBKO U3
HEOTPHULIATEIbHBIX YHUCET.

ApUMETHYECKUN KOPEHb HEUYETHOW CTENEHHU CYILIECTBYET U3 JIH0O0T0
quCcha.

Hanpumep, a) Y- % =-364 =-4.
6) ¥- 25=-3125="-5.
B) 4- 6 - He MMeeT cMbICTA.

HenocpenctBenHo u3 onpeaeneHus apupMeTHYECKOro KOPHs n-il CTENEeHU
CJeyerT:

) (a’=1;

2) Ha** =4|= decmaz), -a,ecim a<0,rne ke



2. KopeHp 13 npons3BecHUI U IPONU3BEICHUE KOPHEM.

Ecmua>), b>), 1o %ab=/a%/b.

N HaoOOpOT, MOMEHAB MECTaMHU JIEBYI0O M MPaBYyK YacTH, MOJIYYUM
PaBEHCTBO, BbIpaXKarollee MPaBUI0 YMHOXKEHUS apu(dMETUUECKUX KOPHEN

n-" CTEIICHU.
ailb = /E, rne a=> ),b>)
[Tpumep 1. Beraucnuts: a) 3125 ),027;  ©6) 4/0,0081 x 6 ;

B) ¥3x 500 1) 3444

Pemenne:  a) 3/125x),027= 3125 x /0,027 = ix ),3= ,5;

6) 4/0,0081x 6= 4/0,0081 x /16 =)3x '=),6;
B) /2 x /500= 3/2x i00 = /1000 = 0;
r) 4324 x4/4 = 4324 x + = /1296 = 5.

[TIpumep 2. Haity 3Hau€HUE BBIPAKCHUS:

n 7+ 10+ f7- zﬂ?.

2) Y4+ 12 x Ja- 2 .
Pemenue: 1) (/7+ 110 + /7 - W10

2

/_

=(7+ 10 24247+ W10 x [7- w0+ (7= 10 2=

= 7+2:10 2/ €+ 210 x (- /10 +7-2410=

— 144247> - §J10 = 144229~ ix 0 = 1442/9=

= 14+2x i = 14+6 = 20.



2) Y4+ 2x Ja- 2 =€+ W2 x E- 02 =

3. KopeHb 13 4aCTHOTO U YaCTHOE KOPHEU

Ya
7

Ecnmu a>)u b =0, 10 }i/%:

N waodopor, —— =1#/—, tme a >0, b = 0.
PR A M

125 625 3
[Tpumep 1. 3 ; 0) 4—; 3032,
pumep 1. a) 100 ) 6 B) .

125 125 5

Pemenne: a) 3—— = == =0,5.
) 1000 /1000 10
4
5) 4625 _ Veas 5 s
16 e 2
3
B)33§:32_7:i:§:1’5.
8 8 /8 2
54 4/80

[Ipumep 2. Bpruncnute: a)

ERRE

3
Pemienue: a) \!g = 3\/% =327 =3;



4. KopeHb U3 CTENIEHU U CTENIEHb KOPHS.

Eciu a > 0,70 %a* = (/E:k.

1 Hao60poT, (/E:" = 4/d" . tme a > 0.

Ipumep 1. Borucants: a) ¥5°; 6) 30,5°.
)
Pemenue: a) 350 =3 ‘3j= (/5_3 =5 =125,

> >
6) $0.5°=1€s° = (o05° =0,52=0,25.

2
[Tpumep 2. YHpoCTUTH BBIpAKEHUE: (’1 2

PE

Pemerme: {1+ /Eéz Y€+ 22 = 3\/12 P2+ (2=

=31+ W2+ =33+ 212,
Tpumep 3. YrpocTuts Bepakenue: a) Va®; 6) 4a?.

>
Pemenne: a) Va®=3€*=da’.

6) Yo =€ >=0a".



5. KopeHsb cTerneHu m u3 KOpHs CTEIICHU A.

Ecim a > 0, 1O m\/’(/;= g .

1 Hao6opot, "/a = X4/a, tne a > 0

[Tpumep 1. YHpocTuTh BEIpaKEHUE: Q) 02 ; 0) N
Pemenne: a) 432 = %2 =2,
6) V5 = /5 =45,

IIpumep 2. Beruucants: a) $64; 6) 4625 .
Pemenue: a) 864 = >Jea= 364 =38 =2.
6) 4/625 = /625 =25 =5.

6. [IpeoOpazoBaHne HppaIIMOHAIBHBIX BIPAKECHUM.

. 310 x ;5 99
3ananme 1. Haiitu 3HaueHue BIpaXKeHHusd: a) 3| —,—; 0) ¢—F5——.
7 2%

10 5 5/410 5 s/ &2 5
Pemenue: a) $ 3 72' = 35 Xlo/; _ ¢ ,><}/5> _
7 5/(2/




N AN D
2% 0 g1z [56 6/623)( [56

_ €0y 7

22 % 4% ; 20 20 20

3aganne 2. Vipocrurs Beipaxenne: a’ -ab® -Ya’h + b

Pemenue: Va? -Yab? -Ya’b+ [d7h® = 35\4/62j -4—'\‘/ ¢» j : 6\2/65[92 + Ja'bhP=

_ 12/ 8 12/ 376 12/ 10,2 73_1\2/8 3,6 10 1.2 7.3 _
= a-aab-\/ab+/ab— a®-a’h®-a” b+ la'h’ =

| )
12/ 2118 12-2 2118 24/ 42416 42416
_ a b _ 6 b J a b :24a b :24/a21b7
[ [ [ 21719 *
A

) .
3ananue 3. Halitu 3HaueHNE BBIpAXKEHUS: 5+ 22 + 5= W2 .
5-0J2 5+ 2
) _ . [ 2 H.H?2
Permerme: 37 W2 5— 2 €+ 2° €2 B

S_n2 s+ 2 €2 €+ zﬁj €+ V2 (jzﬁ

-

_25420V2+3 25204243 _ 66
25— 3 25— 17"

3ananme 4. HaliTu 3HaueHUE BBIPAKCHUSA: Ja+ 7423 -7 .

Pemenue: 4+ [7-423- w7 =€+ /77423347 =
=416+ 337+ 742337 =@+ 37 - @B -3JT =

= 4232 - (V7 = 4529 48 = 481 = 3.



7. BelHECEHUE MHOXKUTEIIS U3-T10]1 KOPHS

Ecnu noka3arteinn cTerneHu oA KOPpHEM 6OJ'IBH_IG, 4YCM II0KAa3aTcJIb

KOpHS,

Na"™ ="la" -a" :”/?-WICZ-W, rae a > 0.

Ipumep. BriHECTH MHOXUTEND U3-TI0J KOPHS:
a)S\/}; 6) v24; B) Ya'p*
Pemenue: a) Yab =Ya* = Vo’ Ya® = V.
6) V24=/4.-6=2/6.
B) Va'b*=3a" bt =V’ -a® v b=
=@V A Vb =0’ Ya? b3 =
= a*nla’b.

8.BHECEHNE MHOXKUTENS MO KOPEHb.

Ecmu paHI/IOHaHI)Hblﬁ MHOXHUTCIIb CTOUT IICPCIA KOPHEM, TO €TI0 MOKHO

BHCCTH I10J] KOPCHb. I[J'IH 9TOI'O HYKHO 3TOT MHOXXHUTCJIb BO3BECT—H B

CTCIICHb KOPH:I:

atlb="4a" b= la"b, ecan a>), b >).

Ipumep. BHecTu MHOXHMTENB IO KOpeHb: a) 33/6; 6) a’ib.

Pemenne: a) 33/6=/3*-6=/27-6=/162.
6) a*Vb=3€> Vb =Y.



Tect

Bapuanr 1 Bapuant 2

. 61
1. Haiinu 3HaueHue kKopHs: 31— .

. 1
o 1. Haiinu 3HaueHue BhIpOKEHUS: 45—

1 4 21 55 81 1 2 1
a)l—; 6)—; B) —; 1r)5—. a)—; 0)20—; B) —; 1) 1—.
)4 )5 )32 )64 )64 ) 4 )3 )2
2. YpocTH BhIpaKeHHE: 112 . 2. YrpocTH BbIpakeHHE: V7.
a)i/g; 6) 12 B) ¥2: 1) 2%. a) Y7 6) ¥7; B) V21; 1) 2%.
3. Haiizn 3HaYCHUE BBIPAKCHHUS: 3. Haiian 3Ha4€HNC BBIPAKCHHS:
(/7—3/-6+ /7‘. (/5—1,~(l+ /5‘.
a)-1; 6)1; B)13; r)-29. a)9; 0)-11; B)1; r)-1.

4. BHEecH MHOXXUTEIIb 101 KOPEHbB: 4. BHecr MHOXUTEIb MOJT KOPEHbB:

15 6. 13
27 4
a) V/5; 6)@; B) V15; 1) /3. a)\g; 6) 27 ; B)3; r)%.

5. BblHECH MHOKHTEND U3-T10 KOPHSL: 5. BeiHECH MHOKHTEND U3-TIOJ KOPHS:

J28 . 354 .
a)2y7; 6)47; B)2V14; n4V14.  a)333; 6)3¥2; B)239; ) 23/3.



13aganue

2 3aJaHue

3 3amaHue

4 3amaHue

5 3amanue

1 BapuaHT
|
1=
a) Z
B) W2
r) -29

a) J/5

a) 27

OT1BeThI

2 BapuaHT
1
1=
r) 5

6) 47
6) -11
6) 27

6) 332









